
Program dela skupščine občine Ljubljana-Šiška

Vrsta vsebinskih točk
Osrednja točka zasedanj delegatske skup-

ščiae do konca teta bo predlog sprememb in
doipolinitev dogovora o temeljih družbenega
plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—
1985. Med številnimi vprašanji bodo spregovo-
rili tudi o adravstvenenn varstvu ter problema-
tiki urejanja stavbnih zemljišč v industrijskih
conah.

Nadalje bodo delegati razpravljali o ures-
ničevanju kmetijske politike v občini s stailišča
izvajanja srednjeročnih planskih nalog, izva-
janja zalkomov s področja kmetijstva, realiza-
cije kmetijske proizvodnje v leUi 1982, jesen-
sko setvijo ter družbenoekonomskem polo-
žaju kmetov.

V imesecu oktobru bo tefcla beseda o ustvar-
janju materiailnih pogojev za delovanje kra-
jevnih skupnosti s iposehnira poudarkom na
novoustanovljenih krajevnih slkupnostih, samo-
upravnem orfaniziranju idelavcev, zaposlenih v
krajevnih skupnostih, zagoitavljanju financira-
Bja ter uveljavljanju delegatskega sislema. De-
legati bodo razpravljali še o neuresničevanju
planskih nalog na ipodročju stanovaojske iz-
gradnje v 0'bčini s-posehno pozornostjo na pre-
novi Stare Šiške ter urejanju ppdstrešij.

Spregovorili bodo o izvajanju usmerjenega
izobraževanja ter o prvih tovrstnih izkušnjah.
Obravnavali pa bodo tudi stanje in problemati-
kb pravne pomoči v občini z željo, da bi lahko
občan na enem mestti na cenen in enostaven
način prišel do kakovostnih napotkov pri raz-
reševanju osebnih težav. Pozoirnost bodo name-
nili inovacijski dejavnositi, kjer ipričakujejo

•večjo aktivnost predvsem iz organizacij zdiu-
ženega dela t tako s spodbudami kot vrednote-.
njem učinkov inovacijske dejavnosti. Ne na-
zadnje pa bodo isprego^orili tudi o delovanju
občinskih upravnih organov ter njihoivi uspo-
sobljenosti za opra\«]janje svojih osnovnih
funkcij.

•* Progfam dela seveda ni omejen le na letoš-
nje leto,- zato bodo redno olbravnavali tudi
uresničevanje razvojnih usmeritev posameznih
organizacij združenega dela, oziroma drugo
problematiko, ki se 'bo iporajala. Program dela
obsega še vrsto drugih točk, med katerimi jih
je -največ s področja urbanistične dejavnosti,
seveda pa ne gre prezreti tudi obravnavo vseh
gradiv iz dnevnih redov skupščme SR Slove-
nije.

Delovne ljudi in obcane vabimo, da se
vključijo v razpravo, svoje želje oziroma pred-
Ibge pa naj posredujejo skupni strokovni
službi.

ZAČASEN UKREP
DRUŽBENEGA VARSTVA

Na 3. skupnem zasedanju z ločenim
glasovanjem zbora združenega dela, zbo-
ra krajevnih skupnosti in družbenopoli-
tičnega zbora skupščine občine Ljublja-
na-Šiška so delegati sprejeli sklep o za-
časnem ukrepu družbenega varstva v de-
lovni oiganizaciji Dom staiejših občanov
Marija Draksler-Marjana.

Več o tem preberite v naslednji šte-
vilki!

ZAPRISEGA VOJAKOV

V vojašnici Boris Kidrič je bila slovesna
zaprisega mladih vojakov, ki so se je udele-
žili tudj predstavniki družbenopolitičnega živ-
ljenja na?e občine ter svojci mladih pripadni-
kov naših oboroženih sil.


